



# 永達送愛「獨老平安防疫箱」與長者同抗疫

文/華國玉

新冠肺炎疫情來勢洶湧，為了降低長者染疫風險，永達保經支持由台灣優質生命協會發起獨老平安防疫箱捐贈活動，平安防疫箱內容包含：乾糧、罐頭、牛奶、生活衛生用品(洗手、沐浴乳、衛生紙)、防疫用品(口罩、酒精噴霧)等一個月所需生活物資，

並視長者需求提供非侵入式醫療器材(血壓機、血壓計、體溫計)，幫助長輩在家中檢視自身體況，保障自己的健康。

永達保經董事長吳文表示：永達送愛關懷行動持續不斷，繼日前捐贈防護物資守護第一線醫護人員後，此次與台灣優質生命協會聯手，發起「獨老平安防疫箱」

活動，除了以食物為主的物資，更增加簡易醫療檢測器材，希望讓這群資源不足的長者，在防疫居家期間，也能得到維持健康基本的權利。

台灣優質生命協會理事長方芳芳表示：協會志工長年走訪關懷雙北獨居弱勢長者，這群長輩沒有家人、身體病弱、三餐不

濟，甚至是不良於行無法外出，只能靠外界救助。

新冠肺炎疫情連續二年重創台灣，許多企業不敵經營難關紛紛倒閉，協會募款不易，永達能在第一時間認捐150箱平安防疫箱，讓這群弱勢獨居長者急切的請求獲得救援，這就是台灣雪中送炭的溫情。永達以實際行動，陪伴所有保



「永達送」身障運動嘉年華活動網球賽在橋頭登場

Yahoo! 新聞

CH3



「永達送」身障運動嘉年華活動網球賽在橋頭登場。圖為身障運動嘉年華活動網球賽在橋頭登場，由永達保經贊助。圖為身障運動嘉年華活動網球賽在橋頭登場，由永達保經贊助。

2021年六月二日 星期二 農曆甲子年五月十三日 第四頁 APPLE DAILY

## 全新登場！2021永達高雄「親親寶貝運動會」

由永達社會福利基金會主辦、永達保險經紀人公司贊助之2021永達高雄「親親寶貝運動會」，睽違一年後改以「運動會」型式，於2021年4月17日(六)，在高雄竹林公園熱鬧登場。

永達保經陳慶鴻總經理表示：因為疫情睽違一年的親親寶貝活動，很高興能再度帶領永達人以及保戶們一起為弱勢孩子付出愛心。希望藉由愛心志工的陪伴和互動，拉近彼此的距離，開啟孩子們封閉的心靈。今年特別結合運動，透過競賽提升孩子運動家精神及體能，培養運動興趣，進而增強體魄。在志工的陪伴下，讓孩子找回信任和安全感，重新感受有如家人般的關懷及社會對他們的愛。



2021永達高雄「親親寶貝運動會」，(前排右起)永達保經陳慶鴻總經理、芳星企業李明芳副總裁、永達李世傑業務副總裁、陸大同業務籌備協理、志工及孩子共同宣誓，全力以赴展現運動家精神。

永達公益 B8 活動資訊

## 永達公益嘉年華 首辦線上健走 捐贈金額近270萬元，作為「長照專車八年捐贈計劃」購置經費

【本報記者報導】永達公益嘉年華活動，為響應政府及社會各界對長照服務之支持，今年特別首辦線上健走活動，獲得各界踴躍響應，共計有超過10萬人次參加，共籌得善款近270萬元，將作為「長照專車八年捐贈計劃」購置經費。

永達公益嘉年華活動，自2013年起，透過舉辦各項公益活動，為社會公益事業籌募經費。今年特別首辦線上健走活動，獲得各界踴躍響應，共計有超過10萬人次參加，共籌得善款近270萬元，將作為「長照專車八年捐贈計劃」購置經費。

永達公益嘉年華活動，自2013年起，透過舉辦各項公益活動，為社會公益事業籌募經費。今年特別首辦線上健走活動，獲得各界踴躍響應，共計有超過10萬人次參加，共籌得善款近270萬元，將作為「長照專車八年捐贈計劃」購置經費。

台灣時報 中華民國一〇八年六月八日 星期二



▲亞東醫院加護病房張厚台主任(左二)及醫護人員代表，感謝永達捐贈呼吸防護具以及防護衣守護第一線抗疫醫護人員。

### 永達保經挺醫護 捐防護物資守護第一線抗疫英雄

【記者李巾雲台北報導】新冠肺炎疫情確診者日增，永達保經有感第一線醫護人員需要完善的防護用具，才能安心守護確診者健康，捐贈亞東醫院自動供氧式呼吸防護具及連身防護衣，以實際行動力挺抗疫英雄，一同守護民眾健康。

第一線醫療人員日日與新冠肺炎抗戰，防護衣、面罩需求量大增，防疫物資、醫療設備的不足，對抗疫來說都是大考驗。如慈亞東醫院加護病房醫護人員防護物資消耗日增，因應大量增加的重症病患處置需要，永達保經以最快速度捐贈高规格的呼吸防護具及防護衣協助第一線醫護人員。永達保經吳文承董事長表示，新冠疫情蔓延，確診人數居高不下，造成醫護人員無論工作量或心理壓力與日俱增。永達捐贈防護設備給第一線醫護人員，讓他們可以降低感染風險，才能安心提供確診者妥適的照護。

亞東醫院加護病房張厚台主任表示，連日來不斷增加的新冠肺炎確診者，造成醫療量能以及防護器具消耗劇增，尤其在處理重症病患需要氧管插管、頻繁的抽痰及呼吸照護時，病毒可能容易隨著飛沫四散，對醫護人員的風險大增。若無配戴合適之呼吸防護具、防護衣，醫護同仁的健康安全將會備受威脅。非常感謝永達捐贈的呼吸防護器具以及隔層衣讓苦守的第一線抗疫醫護人員能在保障自身安全前提下，安心投入新冠病毒重症病患救治工作。

在此艱難時刻，永達保經發揮保險業保障民眾生命財產安全的的精神，以實際行動力挺第一線醫護人員得以降低染疫風險，期盼發揮拋磚引玉的力量，提供社會溫暖，一起守護台灣，早日平息疫情。